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Deux problémes totalement indépendants.
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Caleul d’one intégrale
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Onpose J, = Lﬂds'm:" Lt = E‘R e Lt
1. Justifier 1'egalive des deux inégrales proposées ¢i-dessus.
2. Meonteer gue () st une suite décroissante do roels strictement pasilifs.
3 Erablir, pourtout e M, {2+ 20 = (2n+ 1ML,
4, Expritier o i 1'nide de factoriels.
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e Endéduire, pour n  B®, une expression de 5, en fonction de -?—‘-‘— etde —£,
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2a  Expliquer rapidement pourguod, pour toul e Tl}.r:l,l'z]: (i~ %sm &
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3a  Exprimer ¥, onfonctionde 5, etde & .
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3b  Montrer que lira 8 = =



Etude d’une foncition définie par une intégrale

Soit v un réel sepesnon ézal dun
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On définit une application F,:RB* — R par F{z) :j; i +f; :

Partie
la  Montrer que 'intégrale définissant F,(x) est bien définie,
Lb  Calculer F(x) et ‘i"%’. (3

1l Montrer que F, est décroissante
2a  Montrer que 'application = -+ F (x} estcontinue en 0.
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2b  Etablir, pour & =0, FU’L{&:}— f‘;(ﬂ})+_[;ﬁ"di =
i
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£n déduire que F, est dérivable en O et donmer £(0).
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3E Peui a0 dablin Flx) = i
3b  Endéduireque F, est ¢ sur B' ¥ etexprimer F{z).

4.  Pour a>1,établir 0 £ F (5) £ ———.
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